



Бос жумыс орны 16.04.2017 бастап 16.05.2017 дейін жарамды

Водитель автосамосвала

Курылыс, коркейту / Жол курылысы

Кэсіпорын: Товарищество с ограниченной ответственностью "КАЗРАСО" (КАЗПАКО)

Енбекақы: 250 000 тенгеден бастап

Вахталық эдіс

Бос жумыс орын туралы ақпараттар

Аймақ Атырау облысы / Жылыой ауданы

Жумыс орны Месторождение Прорва

Лауазымдық міндеті Управлять легковыми автомобилями всех типов, грузовыми автомобилями всех типов грузоподъемностью до 10 тонн (свыше 10 до 40 тонн), а также на управление автомобилями, оборудованными специальными звуковыми и световыми сигналами, дающими право на преимущество при движении на дорогах.
Управлять подъемным механизмом самосвала, крановой установкой манипулятора, подметально-уборочными механизмами и другим оборудованием специализированных автомобилей.
Осуществлять заправку транспорта топливом, смазочными материалами и охлаждающей жидкостью.
Производить проверку технического состояния и прием транспортного средства перед выездом на линию, сдачу его и постановку на отведенное место по возвращении в автохозяйство.
и тд

Бос жумыс орындар саны 1

Жумыс іздеушіге талаптар

Мамандық бойынша отілі 3 жыл

Білім денгейі жалпы орта (1 сыныптан 11/12 сыныптарға дейін)

Кэсіпорын туралы ақпараттар

Кызметкерлер саны 70

Кәсіпорын туралы акпарат **BI Group** — крупнейшая инвестиционно-строительная компания Казахстана, в структуре которой пять компаний: BI Development, BI Construction&Engineering, BI Infra, BI Property и BI Clients. Занимает 164-е место в рейтинге крупнейших строительных компаний мира, имея оборот более \$1,4 млрд. Штаб-квартира в г Нур-султан.

По результатам 2015 года BI Group названа самой быстро развивающейся компанией по версии делового издания National Business, 15-е место в рэнкинге NB500 и 15 место в списке крупнейших компаний Казахстана рейтинга Expert Kazakhstan. В 2015 году BI Group отмечена национальной наградой за достижения в области качества - президентской премией «Алтын Сапа».

Мы BI Construction&Engineering являемся одним из пяти ключевых подразделений лидера строительной отрасли Казахстана - компании BI Group. Главным приоритетом созданного Холдинга является реализация масштабных проектов в нефтегазовой отрасли, а также строительство объектов тяжелой промышленности и транспортной инфраструктуры. Благодаря накопленному профессионализму, ресурсам, опыту и технологиям BI

Construction&Engineering позиционирует себя в качестве пионера среди казахстанских строительных компаний, строящих объекты в соответствии с высокими международными стандартами качества и безопасности. уже сегодня заказчиками Холдинга являются крупные компаний с высокой репутацией, такие как "Samsung Engineering", "Тенгизшевройл". Среди ближайших перспективных направлений развития компании: выход на рынок строительства стран СНГ, Азии и Европы и реализация технически сложных строительных проектов в партнерстве с мировыми строительными компаниями Fluor, Vinci, Archirodon и другими.

Мы выходим в глобальный рынок строительства и всецело готовы к активному сотрудничеству с заказчиками на взаимовыгодных условиях доверия.

Байланыстағы тулға Парфенова Надежда

Кәсіпорынның аймағы Астана қ. / "Есіл" ауданы

Кәсіпорынның мекен-жайы Сығанак кошесі 17М